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Ficha técnica
DE INVESTIGACIÓN

Objetivo: Evaluar a través de opinión
pública el desempeño del presidente
Mauricio Funes durante sus primeros tres
meses de gestión.

Universo: Población de la República de
El Salvador, mayor de 18 años.

Marco muestral: Población: Registro
Nacional de las Personas Naturales.

Área geográfica: Planimetría urbana y
monografías de la Dirección General de
Estadística y Censos.

Tipo de muestra: Aleatoria sistemá-
tica para la determinación del municipio,
segmento urbano y cantón; y por cuotas
de sexo, edad y zona urbano-rural para
el entrevistado.

Tamaño de la muestra: 1,200
entrevistas.

Error máximo: +/- 2.9%.

Nivel de confianza: 95%.

Sistema de consulta: 1,190 entre-
vistas individuales realizadas en hogares
y 10 entrevistas telefónicas.

Características de la muestra:

Zona: Urbana, 66.7%; rural, 33.3%.

Género: Hombres, 47%; mujeres, 53%.

Edades: 18 a 24, 20.1%; 25 a 31,
19.8%; 32 a 41, 20.1%; 42 a 55, 20.0%;
56 a más, 20.0%.

Departamentos: Ahuachapán, 5.0%;
Santa Ana, 10.0%; Sonsonate, 6.7%; La
Libertad, 11.7%; San Salvador, 30.0%;
Cuscatlán, 3.3%; Cabañas, 1.7%; La Paz,
5.0%; San Vicente, 3.3%; Chalatenango,
3.3%; Usulután, 6.7%; San Miguel,
6.7%; Morazán, 3.3%; La Unión, 3.3%.

Fecha: Del 22 al 24 de agosto de 2009.

Dirección general: Edwin Segura.

Dirección de proyecto: Erick Estrada.

Jefa de campo: Verónica López.

Supervisores de campo: Ada Sán-
chez, Francisco Chicas, Ingrid Beltrán,
Mauricio Ardón, Milagro Hernández, Ri-
cardo Flores, Nelson Menéndez, Violeta
Vásquez y Wilber Ruano.

Auxiliares de investigación: Alejan -
dra Pérez, Alessandra Quiñónez, Alexi
Escalante, Alicia Alvarenga, Argelia Mar-
tínez, Beverly Cartagena, Carolina No-
lasco, Celina Sandoval, Claudia Villalta,
Cristian Meléndez, Edgardo Hernández,
Elena Ayala, Estefany López, Ever Ra-
mírez, Fátima Alvarado, Francisco Hen-
ríquez, Francisco Hernández, Gerardo Ba-
tres, Gilma Chávez, Giovanni Landaver-
de, Guadalupe López, Heriberto Hen-
ríquez, Inés Carranza, Irvin Alvarado, Iva-
nia Cartagena, Jennifer Rivera, Jessica
Santos, José Soto, Laura Vásquez, Li-
liana Amaya, Liliana Sánchez, Marcela
Santos, Meibelin Chávez, Nancy Molina,
Óscar Santos, Rebeca González, Rey-
naldo Flores, Ronald Hernández, Sandra
Velasco, Sara Rivas, Susana Aguilar, Víc-
tor Portillo, Walter Melgar, Willian Ce-
vallos, Willians Amaya, Xenia Escobar,
Xiomara López, Yanuario Gómez, Yein-
my Cornejo, Yeni Lara.

Infografía: Douglas Jarquín.

POBLACIÓN A FAVOR
DE D ES PIS TO L I Z A R
Los ciudadanos están a favor de
prohibir la portación de armas.

Edwin Segura
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La iniciativa del ministro de
Seguridad, Manuel Melgar, de
prohibir a los civiles la por-
tación de armas de fuego es
apoyada por la mayoría de ciu-
dadanos, según la encuesta
más reciente de LPG Datos.

La evaluación trimestral del
presidente incluye someter a
escrutinio algunos de los pro-
gramas, las políticas y las ini-
ciativas de ley del Gobierno, en
particular aquellos que supo-
nen grandes reformas.

En el país, los civiles siem-
pre han tenido el derecho de
tener y portar armas de fuego,
luego de cumplir ciertos
requisitos.

La tenencia, el derecho a
tener un arma en casa, es casi
irrestricta, mientras que la
portación está prohibida en lu-
gares públicos o de afluencia
m a s iv a .

El partido de izquierda, aho-
ra en el poder, ha sostenido
siempre que la libre tenencia y
portación de armas es una de
las causas principales de la ele-
vada cantidad de homicidios
que ocurre en el país.

Mientras la derecha, ahora
en rol opositor, asegura que la
tenencia y portación de armas
no es un peligro en sí. Lo que
debe de asegurarse, sostiene,
son dos cosas: que solo las
personas responsables obten-
gan permisos para adquirir ar-
mas y que no haya armas ile-
gales en circulación.

Los ciudadanos constatan la
encuesta más reciente de LPG
Datos y están masivamente en

contra de las armas.
En enero de 2007, el 69.2%

de los salvadoreños decía que
estaba a favor de prohibir por
completo la circulación de ar-
mas de fuego en el país.

Ahora, dos años y medio
más tarde, el 77.7% de los ciu-
dadanos dice que apoya la idea
de prohibir la portación de ar-
ma, por lo que estas quedarían
recluidas en el hogar.
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